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Referat fra skolebestyrelsesmøde marts 2021 

 

Dato 18. marts 2021 

Sted Teams 

Deltagere Forældre rep.: Karina Toftebjerg, Heida Kristin Lund, Helene Østergaard Boisen, 

Michael Skrubel, Brian Skov og Christina Møller Juhl Ravn 

Lokale rep.: David Koeslich (Nustrup), Vakant (Sommersted) 

Medarbejder rep.: Karin Rasmussen, Anne Jørgensen 

Ledelses rep.: Birgit Staub Olesen, Ulrik Sander Mortensen, Jette la Cour Landergren 

Suppleanter: Luise Bram og Henrik Kristensen 

Mødeleder Karina Toftebjerg 

Referent Birgit Staub Olesen 

Fraværende Anita Mølgaard, David Koeslich 

Bilag  

 

 

Dagsorden Referat 

1.  

a) Godkendelse af 

dagorden 

b) Evt. opfølgning fra 

sidste møde 

 

 
 
Godkendt 
 
Ingen 
 
 

2. Gensidig orientering 

• Ledelsen 

• Medarbejdere 

• Elevråd 

• Lokale rep. 

• Forældre rep. 

 

 
Ledelsen 

• Overgange 
Vedr. overgangen fra børnehave til skole – Rikke og Keld har 
udarbejdet hver en lille video. Den er lagt på Facebook. 
Desuden er der sendt et brev ud til alle de kommende forældre. 

• Fællesskolen har i den seneste tid fået mange møbler – både 
fra rådhuset, og fra Sdr. Otting skole. Bl.a. møbler til 
arbejdspladser, og møbler til 0. klasserne på begge matrikler. 
 

• Planlægning af kommende skoleår.  
I forbindelse med OK20 skal der udarbejdes en skoleplan. Den 
vil blive præsenteret for lærerne ved et fælles møde tirsdag den 
23. marts.  

• Økonomi – skolen har fået bevilliget 169.000 kr. til 

dækning af sidste års underskud. Vi budgetterer med 
et underskud på 300.000 kr. i indeværende år. 

 
 
Medarbejdere 
Nustrup: 

    

• Intet 
 

Sommersted: 

• Intet 
   

 
 
Elevråd/Nustrup 
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Ikke så mange møder pt. Deltager også i de fælles elevrådsmøder. 
 
Elevråd /Sommersted 
Anne: Formand og næstformand i Sommersted har lavet et projekt vedr. 
klima – sammen med kommunens fælles elevråd. Der skal afvikles en 
fælles dag, når det kan lade sig gøre. Der arbejdes også på en miljødag. 
De to har lige modtaget en hoodie med fælles elevrådets logo. 
Elevrådet har sørget for, at der kommer net i baskekurvene, og at der 
kommer en ny kurv op ved hallen. Formanden i Sommersted – Mikkel vil 
gerne deltage i næste bestyrelsesmøde. 
 
Lokale repræsentanter 
David – besked – ros til skole og lærere. Dejligt med alle de gode 
historier. 
 
Forældrerepræsentanter 
Louise: Opfordring til at børn bruger skolebussen i Nustrup. Der er ikke 
mange med den. – Lige nu opfordres der til at man undgår bussen af 
hensyn til coronasituationen, men ellers er det en god ide. Børnene 
bliver også mere selvstændige af at lære at tage bussen. 
Heida: Nu hvor der ingen skolepatrulje er, er der ofte problemer ved 
fodgængerovergangen i Sommersted. Bilisterne holder ikke tilbage, når 
der står nogen og venter. Der kan skrives en opfordring på Sommersted 
Borgerforenings facebook side. 
Brian: Skole-hjem samtaler i slutningen af 6. klasse – Brian taler med 
Eskild om det.  
Karina: Information om overgange i de lokale blade. 
 

3. Hjemmeside 

 

 

 

 

Drøftes ved næste møde. Vi nåede kort omkring baggrunden for 
punktet.  
Mange søger deres første oplysninger om skolen ved at finde 
hjemmesiden. Derfor skal den være informativ og indbydende.  
Evt. kan hjemmesiden indeholde en reklame for vores facebook side. 
Ulrik: De redskaber der er til hjemmesiden gør det vanskeligt at arbejde 
med. Det er de samme vilkår alle skoler har efter overgangen til Aula. 
 

4. Nedsat skoledag Iflg. Lovgivningen er det muligt at afkorte skoledagens længde. Dette 
kan ske, når vi peger på formålet, begrundelsen og hvor vi vil anvende 
de frigivne ressourcer, samt kommer med skolebestyrelsens udtalelser 
herom.  
Det er udelukkende den understøttende undervisning der kan afkortes i, 
og i 4. - 6 klasse, er der tale om et maximum på 2 timer. 
Vi ønsker at afkorte skoledagens længde fra 33 til 31 ugentlige lektioner 
i vores junioruniverser.  
Børneuniverset modtager undervisning i 27,75 ugentlige timer. 
 
(punktet er udsat til næste møde) 

 

5. Børnecenter 

 

 

 

 

Opsamling på fællesmødet med børnehaven og forvaltningen 
Styregruppe 
Ledelsens tanker om det fremadrettede arbejdet. 
 
Jette og Jeanette har været samlet, og blev enige om at lave et fælles 
oplæg til begge bestyrelserom, hvordan det fremadrettede arbejde skal 
være. Det fælles møde vi havde, hvor Thomas Vestergaard og Rasmus 
Graff deltog, efterlod et spørgsmål fra de to. Er der enighed i de to 
bestyrelser om vejen frem mod et børnecenter?  
 
Styregruppen kommer til at bestå af 3 forældrerepræsentanter fra hver 
bestyrelse. Fra skolebestyrelsen bliver det: Karina, Helene og Heida 
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(Heida og Brian kan evt. supplere hinanden – det er vigtigt, at der er en 
repræsentant fra Sommersted) 
 

6. Skolemælk 

 

Det er pt. Kun muligt at få skolemælk i Sommersted. Ønsker vi 

at etablere i Nustrup også? 

Hvilket sortiment ønsker vi at tilbyde. 

 
Der skal også være mulighed for skolemælk i Nustrup. 

Skolen kontakter leverandøren. 

 

Skolemælksordningen - Læs her hvordan den fungerer | 
Skolemælk (skolemaelk.dk) 

 

 

7. Forældrehåndbogen - 

“Sund og glad skolestart” 

fra Mejeriforeningen 

 

 

Forældrehåndbogen - Få inspirerende råd til skolestarten | 

Skolemælk (skolemaelk.dk) 
Ønsker bestyrelsen den uddelt til kommende forældre? 

 

Forældrehåndbogen bestilles og uddeles til de kommende 

forældre. 

8. Princip om ekskursioner 

og lejrskoler. Herunder 

også drøftelse af økonomi.  

Vi har valgt at vi tager ét princip på pr. Møde, så alle kan indgå 

i drøftelsen og den endelige udformning.  

Økonomien i en lejrskolse samt udkast til princippet 

gennemgåes, før det drøftes i grupper. 
 

Skolens undgifter til lærernes deltagelse i lejrskole blev 

gennemgået.  

En overnatning – typisk i Givskud med to lærere koster ca. 
7.000 kr. 

To overnatninger to lærere koster ca. 12.500 kr. 

4 lærere – 4 overnatninger typisk til Bornholm koster ca. 

40.000 kr. 
Jette forslog at skolens tilskud til lejrskole/hytteture ændres, 

så der til lejrskolen i junioruniverset på 4 overnatninger 

fremover tildeles 800 kr. pr. elev. 

Hytteturen med en til to overnatninger i børneuniverset tildeles 
150 kr. pr. elev. 

 

Princippet blev godkendt. 

 

9. Evt.    
 
 
 
 

 
 

 

https://www.skolemaelk.dk/saadan-fungerer-skolemaelk/saadan-fungerer-skolemaelksordningen/
https://www.skolemaelk.dk/saadan-fungerer-skolemaelk/saadan-fungerer-skolemaelksordningen/
https://www.skolemaelk.dk/dit-skolebarn/foraeldrehaandbogen/
https://www.skolemaelk.dk/dit-skolebarn/foraeldrehaandbogen/

